AR by
et N
4 N

-3

&
it =

4l 43,801 Jalas - dcdead! Lpall cibilziel Joiz als
AY-Y0/Y. YE sl alall Jo¥ (qulyudl Juadll

Al L) | gl psd

Ailsd sy $Ljd psle Al 43,

ayia Ly slugS | e sl agle 4l 48,40

aie Ly sligS | (e shaaS agle dulil) 48,40

el 3....\.93 4l 43 4

E asle rulud Al 48,4 Cuad)
NEAEYARIAR

ayie by slygS | e shuaS agle 4uilil) 48,81

Lilzd il pa E asle pbud 40l 43,1

slaasS agle ZAIEN 8,40
a8a by eligs |
Ol

E asle oulad 40 48,4

alad) i yall Joaadl diad Jarad) (yal

-

¢ AR

) st

iylallgl Lgdlgel /a.]



o
7

7 e &
it =

3 Yo
s\\ll bayy,

4l 38,01 Jalas - dclea! Lpall cibilziel Joiz als
AY-Y0/Y. YE sl alall Jo¥ (qulyudl Juadll

3iia s slogs $\u3sh Ao Aol 44

lualyy Ay Al 48,31

slasy daua 43 A0 48,30

Glualy ) du s Al 48,3 clalis

E cilualy) 4y 40l 43,4

a3ie ki eligS slijd agle 4l 43 a1

AY L YE[VY/YY aay)

syia kg slgs oAl sliasS pgle Al 334

<l E asle bl dayll) 48,4

My by sligS oald sliasS agle 4l 43 a1

<l E asle bl dayll) 48,4

clagag clfia) slijd daayi il 43 a1

alad) i yall Joaadl diad Jarad) (yal

¢ AR

pell) iy
Aylatlgal Lagtlgsl /a.0



